Eicaywyn kai KepaAaio M1 — uaoikr) kal JETPROEIC
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duoikn

OepeMWONG ETTIOTAMN
= AoxoAcital hE TIC BAOIKEC apXEC TOU OCUNTTAVTOC.
= ATtroTeAei TN BAon yI' GANEG ETTIOTHUEG.

= Q1 BaoIKES apXEC TNG €ival ATTAEG.
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duoikf (ouvéxeia)

Xwpiletal o€ £€1 Bacikoug KAAdOUC:
= KAQOIKA uNXavikn

= 2XETIKOTNTA

@epuOdUVANIKN

HAekTpOMAYVNTIONOG

OTITIKA

KBavTIKA unxavikn
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KAQOIKI QUOIKI)
Ol1 TOUEIC TNG INXAVIKAC KAl TOU NAEKTPpOUAYVNTIOWOU gival Bacikoi yia OAOUG Toug
UTTOAOITTOUG KAAOOUG TNG KAQOIKNG Kal TNG oUYXPOovNG PUOIKNAG.
KAQOIKA QUOIKN
= Avatrtoxenke trpiv armrd 1o 1900.
= 2¢& auTh TN BepaTikn evoTNTa B A0XO0ANBOUNE PE TNV KAQCIKI MNXAVIKN.
= Eival yvwoTA KAl WG VEUTWVEIQ INXAVIKN 1] ATTAWG JNXAVIKD.

2.0yXpovn QUOIKN
= 1900 péxpr onuepa,
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2.TOXOI TNG QPUOIKNC

Na TTpoodiopioel Eva CUYKEKPIUEVO TTANBOC BePEAIWOWY VOUWY TTOU DIETTOUV TA
PUOIKA Qaivoueva.

Na epapuooel TOUG VOUOUG auToug TNV avaTrTu¢n Bewpiwyv tTou Ba Ptropouv va
TTPOBAEWYOUV TA ATTOTEAEOUATA JEAAOVTIKWYV TTEIPAUATWV.

Na dIaTUTTWOEI TOUG VOUOUG OTN YAWOOO TWV HABNUATIKWV.

= Ta yaBnuaTiKG yepupwvouv Tn Bewpia Ye TO TTEipaApA.
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@ewpia kail TTeipduara

[Mpétrel va aAAnAocuuTTAnpwvovTal.

Otav uTTapyel KATToI0 aoUP@WVia, TTPETTEN VA DIATUTTWVOVTAI VEEC BEWPIEC ) va
BeATILOVOVTAI Ol UTTAPXOUOEC.

= Mia Bewpia pTTOopEi va 1I0XUElI HOVO KATW ATTO OUYKEKPIMEVEC OUVONKEC.
= [Napadeiypa: H veuTwvela pnxavikn TepIopifeTal OTA CWHATA TTOU KIVOUVTAI apyd
o€ OUYKPION ME TNV TaXUTNTA TOU PWTOG.

= Xpelddetal va avaTrTuXBei pia o YeVIKA Bswpia.
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ETokoTTNOoN KAQCOIKAG PUOIKNC

H KAaoikr) QUOIKA TTEPIAAUBAVEL TIC apXEC TTOAAWY KAGDWY TNG QUOIKNAG, Ol OTTOIOl
avatrtuxénkav trpiv atrd 1o 1900.

Mnxavikn

= H ouveiopopd Tou NeUTwWva NTAV CNUAVTIKH.

= O1 avakaAUyeIG ouvexioTnkav Kal atov 180 alwva.
Q@€ePMOOUVAIK, OTTTIKI, KOl NAEKTPONAYVNTIOHUOG

= Apxioav va avatrTuooovTal ota T€EAN Tou 190u aiwva.

= MExpl TOTE, OEV UTTAPXAV OUCKEUEC YIA EAEYXOMEVA TTEIPANATA.
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2.0yxpovn Ppuaoikn

—€Kivnoe yupw ota T€An Tou 190u aiwva.
Kartrola gaivopeva dgv Jrropoucav va €¢nyndouv atro TNV KAAOIKA QUOIKH.

[MepIAapBavel TIC BewpPieC TNG OXETIKOTNTAC KAl TG KBAVTIKAG HNXAVIKAG.
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E1d1kr) Bewpia TNG OXETIKOTNTOC
[Mepiypdgel JE CAPNVEIQ TNV KivNOn CWHATWY TA OTTOIA KIVOUVTAI JE TAXUTNTEG
TTou TTANoIAdouv TNV TaXUTNTA TOU QWTOC.
TpOTTOTTOIEl TIC TTAPADOTIAKES EVVOIEG TOU XWPEOU, TOU XPOVOU, Kal TNG EVEPYEIAGC.

ATTOOEIKVUEI OTI TO AVWTATO OPIO TNG TAXUTNTAG TTOU JTTOPEI VA avaTITUCEl Eva
OWHa gival N TaxuTNTa TOU QWTOG.

ATTOOEIKVUEI OTI UTTAPXEI OXEOTN TTOU OUVOEEI TN NACA JE TNV EVEPYEIQ.
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KBavTIKA uNXAVIKN

AI0TUTTWONKE PE OKOTTO VA TTEPIYPAWE! TA PUOIKA QAIVOUEVA O ATOMIKO ETTITTEDO.

Odnynoe oTtn dnuIoupyia TTOAAWY TTPOKTIKWY CUOKEUWV.
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MeTproeig

XPNOIYJOTIOIOUVTAI YIA TNV TTEPIYPAPI TWV PUTIKWY PAIVOUEVWV.
KaBe pétpnon ocuvoEeTal Je Eva QUOIKO PEYEDOC.
[Mpétrel va opifovTal pe BAon KATTOIO TTPOTUTTO.
XapaKTNPIOTIKA €VOG TTIPOTUTTOU METPNONG
= Na gival dueoa diabéaiyo.
= Na €xel KaTrola 1010TNTA TTOU VA JUTTOPEi va HETPNOBEI Ye agloTTioTia.

= [Npétrel va divel Ta idla attoTEAEoPATA OTAV XPNOIMOTTOIEITAI ATTO
OIOPOPETIKOUG avOPWTTOUC O€ DIAPOPETIKA HEPN.

= Agv ytropeEi va JeTABAAANETAI CUVAPTROEI TOU XPOVOU.
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[MpoTUTTA PETPNONG YIa Ta BepeAION PEYEDBN

[MpoTUTTOTTOINUEVA CUCTAMATA

= Opilovtal atrd KATTOIa apXH, ouvnBwc £va KUBEPvVNTIKO Opyavo
Aigbvéc ouoTtnua (Systéme International, Sl)

= Opiotnke 10 1960 atrd pia dieBvr) ETITPOTIN.

= To KUpIO cUCTNMA TTOU XpNoldoTToIEiTal 0TO BIBAIO.
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Ta BepeNildn HEYEDN Kal o1 JOVADEC NETPNOTC TOUC

Movdada pérpnong oto Sl

Mnkog METPO
Madla XIANIOYypaAUuO
Xpovog OEUTEPOAETITO
O@¢epuoKpaaoia kelvin
HAEKTPIKO peUuua ampere
dwToBoAia candela
[ToooTnTa UANG mole
5 . CENGAGE
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Mey€EON TTOU XPNOIUOTIOIOUVTAI OTN INXAVIKNA

2TN MNXAVIK XPNOoIJoTTolouvTal Tpia BepeAILndn YeyEDn:
= Mnkog
= Maca
= XpOvog

OAa 1a utroAoiTra pey£On oTn UNXAVIKA UTTOPOUV VA EKPYPACTOUV WG ouvAPTNON
TWV TPIWV BEPEAIWOWY PEYEBWV.
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Mnkog

To pRKog gival atréoTaon YETACU dUO ONUEIWV OTOV XWPEO.
Movada pérpnong
= S| - yétpo, m

OpileTal ouvapTroEl TOU JETPOU — N ATTOOTACN TTOU DIAVUEI TO WS OTO KEVO
MEoQ o€ Eva OEDOUEVO XPOVIKO dlAaaTNUA.

2Tov [Nivaka M1.1 ptropeite va d€iTe HEPIKA TTAPADEIYHATA UNKWV.
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Madla

Movada pérpnong
= S| — xyINoypapuo, kg

OpileTal ouvapTroEl ToU XIAIOYpauPOouU, TO OTToio BacileTal O€ Evav CUYKEKPIMEVO
KUAIVOPO TToU QuUAAcoeTal 1o AigBvEC I'pageio METpWY Kal ZTaBuwV.

2Tov lNivaka M1.2 ptropeite va de€ite TIG HAZES DIAPOPWY CWHATWV.
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[1pOTUTTO XIAIOYPAUMO
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Xpovog

Movada pETpnong
" QEUTEPOAETTTO, S

Opiletal cuvapTtrioel TNS TAAAVTWONG TNS OKTIVOBOAIAG TTOU EKTTEUTTEI TO ATOUO
TOU KaIgiou.

2tov [Nivaka M1.3 ptropeite va de€iTe TIG TIMES KATA TTPOCEYYION Yia diagpopa
XPOVIKG dlaoTAMATA.

»~ + CENGAGE
Evornta M1.1 1% Learning



AOYIKQ atroTeAEouaTa

Ortav AuveTe éva TTPORANMUA, TTPETTEI VO EAEYXETE TO ATTOTEAEOUA YIA VO OEITE Qv
gival AoyIko.

['1a va KAVETE TOV EAEYXO, MTTOPEITE VA AVATPEXETE OTOUC TTIVAKES TTOU
TTEPINAUPBAVOUV TTPOCEYYIOTIKEG TIMEG MAKOUG, NAlag, Kal XpOVou.
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I EE—————————————————————————————
2 UMBOAICHOG aplBuwy
[a apIBuoug ue TTeEPIcCOTEPA ATTO TPIa YN@ia, 6a XpnOINOTTOIOUUE OPADEG TWV
TPIWV YNPiwv TTou Xwpeilovtal Je KeEva dIACTAMATA.
= XWpPIc TeAEiec N KOUpATA
= [MpdTuTtrog d1eBvic oupBoAIouOC
Mapadciyuara:
= 25100
= 5.123 456 789 12
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[Mapadooiakd 2uoTnua Twv H.IT.A.

E¢akoAouBei va xpnoipoTroicital oTic Hvwuéveg MNMoAiTeiec, aAAG oTo
BiBAio Ba xpnoiyoTtroIoouphe To cuocTnua Sl

Movada uEtpnong

Mnkog o0 (foot, ft)
Mada oAayk (slug)
Xpovog OEUTEPOAETTTO
S+ CENGAGE
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[MpoBéuara

Ta rpoBépara avrioToixouv o€ duvauelg Tou 10.
Kd&Be TpOBepa €XEl CUYKEKPIMEVO OVOUQ.
KaBe TpdBeua €xel CUYKEKPIMEVN OUVTUNON.

Ta TTpoBEuara uTTopouV va XpnoiduoTroin@ouv Pe otroladnTroTe BePeAIdN
Movada.

Eivai (utto)TroAAaTtTAdola TG BepeAiwwdoug povadac.
[Mapadciyuara:
= 1mm=103m

= 1mg=103g
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[MpoBEpaTa (ouvéxeia)

m IIpoBéuata yix dSuvdpeis Tov déka

Avvapn IIpoOepa Yvvtunon Avvapn IIpoOepa Yvvtunon
10724 YLOKTO y 10° XtALo k
10721 (emto z 106 Heya M
10718 ato a 10° yya G
1071 QEUTO f 102 TEPQ T
10712 TUKO p 101 TETA P
1077 Vavo n 108 gxa E
1076 LLKPO u 102! (eta Z
1073 XtAlooTo m 10% ylotta Y
1072 £KATOOTO c
107! dekato d
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OeueANIdN KAl TTAPAYWYO PEYEDN
Ta Tapdywya ueyEOn NTTOPOUV VA EKYPACTOUV WS NABNUATIKOI CUVOUAOHOI TWV
BepeAIWOWY peyEBWV.
MNapadeiyuara:
= Eypaddv
= ['IvOueEVO dUO PUNKWwv
= METpo TaxuTnTag
= AGYOG £VOC UAKOUG TTPOC £va XPOVIKO dilacTnua
= [NukvoTtnta
= AGYoG TNG Jalag TTPOG TOV OYKO
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KaTtaokeun JOVTEAWY

To povTéAo gival Eéva oUuoTNUA TTOU ATTOTEAEITAI ATTO PUOIKA CUCTATIKA JEPN.
= XprioIyo OTav Ogv PTTOPOUNE va aAANAETTIOPACOUUE AUECO PE TO PAIVOUEVO.
= [Mpoadiopilel Ta GUOIKA CUCTATIKA PEPN.

= Kavel TTpoBAEWYEIC YIa TN OCUPTTEPIPOPA TOU OUCTAMATOC UE BAon
" TIC AAANAETTIOPACEIC AVANECO OTA OUCTATIKA PEPN Ka/N
= TNV AAANAETTIOPACN TOU CUOTAPATOG JE TO ECWTEPIKO TOU TTEPIBAAAOV
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MovTEAa TNG UANG

‘Eva koppdrtt ‘
XPLOOV amoTE-

Opiopévol 'EAANVEC @IAGCOQOI TTIOTEUAV Neitau and Gropa |
P ’ ’ , Xpvoov.
OTI N UAN aTroTeAEiTal ATTO ATOUA.

210 kéVTpo Kabe ’

= Kapia GAAn dopn | | ey O

’ £vag TupTvag. ‘

O J.J. Thomson (1897) avakdAuye 1a
NAEKTPOVIA Kal aTTEDEIEE OTI TA ATOUA

& O nuprvag mept- e
£XOUV ECWTEPIKNA doun. GOLWL pemporovia | /&
©90,0 (mopTokaAi
, , ) o) &/ ) &=/ 2
O Rutherford (1911) avakadAuye o — §§fp§i{:‘(‘;lcpmo
UTTAPXEI £VOG KEVTPIKOG TTUPAVAG O o Xpua).

OTT0iOG TTEPIBAAAETAI ATTO NAEKTPOVIA.

[pwtdvia kat
VETPOVIQ
amotelovvTal
amo KOvdpK. ,
ESw gaivovtar | [ u u
T KOVAPK IOV ' )
anaptifovv éva \ ( d
TPWTOVLO. N 4
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MovTéAa TNG UANG (ouvéxeia)

O 1ruprvacg £xel dOUN: TTEPIEXEI TTPWTOVIA KOl VETPOVIA.
= To TTANB60C TWV TTPWTOVIWV OVOUACZETAl ATOUIKOG apPIONOC.
= To TTARBOC TWV TTPWTOVIWV Kal TwV VETPOVIWV ovouadleTal HalIKOG aplBuoc.

Ta TTPpWTOVIA KAl T VETPOVIA ATTOTEAOUVTAI ATTO KOUAPK.

-~ + CENGAGE
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MovTéAa TNG UANG (Ouvéxeia)

Koudpk

= "EC¢I «TTOIKINIEGY
= Avw, KATW, TTOPAELEVO, YONTEUTIKO, XAMNAO, UWPNAO

= KAaoMaTIKA NAEKTPIKA pOopPTIa
= +%3 TOU TTPWTOVioU
" AVW, YONTEUTIKO, UWPnAo
= %3 TOU TTPWTOVioU
= KATW, TTAPALEVO, XAMNAO
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Texvikn yovteAotroinong

Mia onuavTiKr TEXVIKN €TTIAUCNC TTPORANUATWY €ival n dnuioupyia evog HOVTEAOU
yia TO TTPOBANUA.

= OpioTe éva oUOTNPA PE TA PUOIKA CUCTATIKA TOU TTPOLBARUATOC.

= Kavte TTPOLRAEWEIC YIA TN CUPTTEPIPOPA TOU OUCTAMATOC BACEl TwV
AAANAETTIOPACEWY AVANECA OTA OUCTATIKA TOU OUCTAMATOC KA/} BACEl TNG
AAANAETTIOPACNC TOU CUCTAMATOC UE TO ECWTEPIKO TOU TTEPIPAAAOV.

~ » CENGAGE
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Ta BepeAiwdn peyEON Kai o1 dIa0TACEIC TOUG
H didotaon €xel OUYKEKPIMEVN ONPAdia — UTTOONAWVEI TIG QUOIKEG 1010TNTEG VOGS
MEYEBOUG.
2UXVvd, 6a Baloupe aykKUAEC yia va dNAWVOUNE TIC DIACTACEIC,
= Mnkog [L]
= Mada [M]
= Xpovog [T]
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AI0OTACEIC KOl JOVADEC NETPNONG

KaBe diaoctaon Ptropei va €Xel TTOAAEC TTPAYMATIKEC HOVADEC METPNONG.

21ov [ivaka M1.5 Ttapouacialovrtail o1 dIG0TACEIS KAl Ol JOVADES YIa OPIOUEVA
TTapAywya heyeéon.

m AlxoTdoel§ Kot povades TEdodpwy mapkywywy ueyebwy

MéyeBog Euadov (A) Oyxkog (V) Tayvtnta (v) Emtayvvon (a)
Al0OTAOELG L? L3 L/T L/T?
Movddec SI m? m? m/s m/s?
Movdadec I1.2. twv H.IT.A. ft? ft? ft/s ft/s?
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AlaoTaTIKA AvAAuon
Mia TEXVIKA N OTTOIa JAC ETTITPETTEI VO EAEYEOUUE AV PIA ECiCWaN EXEI TN CWOTH

Mop®n N Hag BonBdel va atrodei¢oupe Evav padnuariko TUTTO.

MTTopEiTE Vva XEIPIOTEITE TIG d1a0TAOEIG (UNKOG, Hala, XPOvoGs, CUVOUAGCHOI) WG
aAyEBPIKA pEYEDN.

= [MpboBeon, apaipeon, TTOANATTAQCIACUOGC, dldipeon
Ta dUo OKEAN TNG €Ciowang TTPETTEI va £XOUV TIG idIEC DIAOTAOEIG.
Mia eCiowaon gival cwoTr) JOVO av o1 dI00TACEIC Kal oTa dUO OKEAN TNG €ival idIEC.

Agev utTopei va dwaoel TIG apIBUNTIKES TIMEC TWV TTAPAYOVTWY: AUTOC Eival O
TTEPIOPIOHOG TNG.

»~ + CENGAGE
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AlaoTaTtikn availuon — Napadeiyua

Aivetal n e€iowon: x =% a t?
EAEyCTE TIC DlaOTACEIC KABE OKEAOUG:

L
L=/_‘,f F =L

Ta T2 amraAgipovTal, omréTE dIATTIoTWVOUHE OTI TO L €ival n didotaon K&Oe
OKEAOUG.

= H eCiowaon gival dlaoTaTIKA CWOTA.

= H otaBepd dev £xel DIOOTAOEIC.
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AlaoTaTtikiy avaAuon vog VOUoU JE aAYERBPIKEC DUVANEIC

E(Jpgo'r] TWV 6uv(’]png o€ JIa qvq)\oyiq g T e e e e
= MMapadelyua: PBpeite TOUG EKBETEC OTN OXEON

X« Qq
[MPETTEl VO EXETE PNKN KAl OTA OUO OKEAN

mtn

H emtdyuvon éxel diaotdoelg L/T?2

O xpovog éxel dlaoTaocelg T

H avaAuon divel

X « at?
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2.UuPBoAa

To oUPBoAO TTOU XPNOIUOTTOIEITAI O€ PIa £Ciowon Ogv gival atTapaiTnTa idI0 YE TO
oUMBoAo TNG dIACTAONG TNG.

MepIk& pey€EBN Ta oupuBoAiCoupe XpNOIPMOTTOIWVTAG TTAVTA TO i010 GUUBOAO.
= [a Tapadelyua, 1o cUPPBOAO yia Tov XpOvo gival oxedoOv TTavTa To f.
AN peyEBN evdExeTal va €Xouv TTOAAG cUPBoAa avAAoya PE TnV TTEPICTOON.
= [a mapddeiyua, 10 uAKOG oupBoAilsTal Y X, y, z, 1, d, h, K.ATT.
O1 dlaoTtaceic 8a cupBoAidovTal ye Eva Ke@aAlaio, OxI TTAGyI0, YpAua.

To aAyeBpikd oupBoAo Ba cival Eva TAdyio ypdAuua.

~ » CENGAGE
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MeTaTpoTr) HOVAOWYV

Otav o1 Jovadeg deV CUNQPWVOUYV, iICWE XPEIOOTEN va KAVETE TIGC KATAAANAEC
METATPOTTEC.

210 [NapapTtnua A UTTopEiTE va BpeiTe Evav TTARPN KATAAOYO CUVTEAEOTWYV
METATPOTING.

Ol yovadeg NTTOPOoUV va BewpnBouv w¢ aAyeBPIKAG PeyEBN TTou atTaAgigovTal.

~ » CENGAGE
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MeTaTpoTr
Ortav ekTeAgiTE UTTOAOYIOPOUG, OKOUA Kal OTA evOIAuEca OoTAdIA, va BaleTe TTAvTa
TIC HOVADEC KABE peyEBouC.

= 20¢ BonBacl va evioTrifeTe TUXOV OPAAUATA

[MoANaTTAQCIACTE TNV QPXIKA TIMA YE £vav AOYO i00o hE TN yovada.

Mapadeiyua:
15.0in = ?cm
15.om(2'5‘_‘cm) _38.1cm

= [1poo€CTe OTI N TINN MEOA OTIC TTAPEVOETEIC IC0UTAI UE 1, ETTEIDN EXOUME
opioel 0TI n 1 ivroa gival ion pe 2.54 cm.
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Tacn peyéboucg

[Mpoo€yyion TTou PBacileTal 0€ OPICUEVEC UTTOBEDEIC

= Av atTaITOUVTAI ATTOTEAEOUATA JEYAAUTEPNG OKPIREIaG, EVOEXETAI VA TTPETTEI
VO TPOTTOTTOINOETE TIC UTTOBECEIC 0OC.

H 1a¢n peyEBoug ivail n duvapun Tou 10 TTou opiETE.

»~ + CENGAGE
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Tacn peyéBoug — Aladikaaia

ExmiyRoTe Evav apiBud Kal ypAWTe TOV JE ETTIOTAMOVIKO GUUBOAIOUO.
= O mmoAAatTAacIaocTAG TNG duvapng Tou 10 TrpétTel va gival petagu 1 kan 10.
2 UYKPIVETE TOV TTOAAATTAQCIAOTH HUE TOV apIBusG 3.162 (\/ﬁ ).

= Av gival piIkpoTEPOC atrd 3.162, 101€ N TAEN peyEBoUC gival n duvaun Tou 10
OTOV ETTIOTAMOVIKO CUUPBOAICUO.

= Av gival peyaAuTepog atrd 3.162, 161€ N TAEN pEYEBOUC gival Kata Eva
pueyaAuTepn atrd TN duvapn Tou 10 oToVv €MMIOTAPOVIKO CUUPBOAIOUO.

-~ + CENGAGE
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H xpnon tng 1agng peyeboug
EKTIMAOCEIC TTOU €ival TTOAU HEYOAUTEPEG TNG TTPAYMATIKAG TIMAG CUXVA
QavaipouvTal OTTO EKTIMACEIG TTOU €ival TTOAU JIKPOTEPES TNG TTPAYHATIKNG TIUNG.

= H 1a¢n pey€BOUG TTOU TTPOKUTITEI €ival YEVIKA QCIOTTIOTN JEXPI TTEPITTOU Evav
TTapdayovTta OEKa.

AUTOC 0 TPOTTOG £TTIAUONG TTPOBANUATWY OAG ETTITPETTEI VA KOBETE wn@ia, va
KAVETE AOYIKEC TTPOCEYYIOEIC KOl ATTAOUOTEUTIKEC UTTOBECEIG.

Me Tnv €¢AoKNON, Ta ATTOTEAECUATA 0OC Ba BEATILUVOVTAI CUVEXWCG.
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ABERAIOTNTA TWV PETPOEWV
KaBe pétpnon eutrepiéxel apeBaidtnta, n otroia diarnpeital o€ OAa Ta oTddia Twv
UTTOAOYIOMWV.

= MT1TOpEi VO OQEIAETAI OTN CUOKEUN PETPNONG, OTO ATOMO TTOU EKTEAEI TO
TTEipapa, Kai/r} oto TTANBOC TWV PHETPAOEWYV TTOU YivovTal.

= XpelalOpaoTe Yia TEXVIKN YIa va ek@palouue TNV apeBaidotnra.

@a XpNOIMOTIOINOOUMPE KAVOVEC YIA TO ONUAVTIKA Yn@ia yia va TTPO0EYYiIOOUNE
TNV aBeBaidTNTA TTOU UTTAPXEI OTA ATTOTEAECUATA TWV UTTOAOYIOUWV.
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2. NUAVTIKA ynoia

Ta onuavTiK& yneia gival yneia TTou yvwpEiCoupe PE agloTTioTia.
Ta undevIkA evOEXETAI VA €ival ] va PNV €ival onUavTiKa yneia.

= EKeiva TTOU XpNOIYOTTOIoOUVTAl VIO TOV KOBOPIOUO TWV OEKADIKWYV WnPiwv dev
gival onuavTika.

= [a va eCaAEiPoupe TNV aoAPEIQ, XPNOIUOTTOIOUME TOV ETTIOTAHOVIKO
OUNBOAIOUO.

2TO ONUAVTIKA Wyneia piag HETpNoNG TTEPIAAUPBAVETAI TO TTPWTO EKTINWHEVO
wneoio.
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2NUavTikKa ynoia — lNapadsiypaTa

To 0.0075 m €xel 2 onuavTIKG ynoia.

= Ta apxIk& undevika gival Jovo dEOUEUTIKA BEoNG.

= [pAYTE TNV TIUN ME TOV ETTIOTNHUOVIKO CUMBOAIOUO YIO va YiVEl TTIo CAPNG:

7.5 x 103 m yia 2 onuavTika ynoia

To 10.0 m €xel 3 anuavTika ynoia.

= H uttodlacToA PAg divel TTANPOPOPIES yIa TNV AIOTTIOTIO TNG METPNONG.
To 1500 m xapakrnpiletal atro acAgelq.

= XpnoiyotroiRoTe 10 1.5 x 103 m yia 2 onuavTikd yneia.

= Xpnoiyotroijote 10 1.50 x 103 m yia 3 onuavTika wneia.

= Xpnoiyotroijote 10 1.500 x 10 m yia 4 onuavTika ynoeia.
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[Mpdgeic ue onuavtika yneia — NMNoAAatrAaciaouog N diaipeon

Ortav ToAAaTTAacIAleTE 1) dlaIpeiTeE TTOANEG TTOCOTNTEC, TO TTANBOC TWV
ONMAVTIKWV WYneiwyv otnv TeEAIK atradvtnon €ival idlo Je 1o TTARB0C Twv

ONMAVTIKWV YNeiwyv oTo NEYEBOC TTOU £XEI TA AIYOTEPA CNUAVTIKA ynoia.
Mapdadeiyua: 25.57 m x 2.45 m = 62.6 m?

* To 2.45 m treplopilel TO ATTOTEAECONA OTA 3 ONUAVTIKA Wnoia.
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[Mpd&eic ue onuavtika yneia — MNpodéoBeon ) agaipeon

Karta tnv mpdoBeon i Tnv agaipeon, 1o TTARB0C Twv dEKAdIKWY WnPiwv OTO
QATTOTEAECMA TTPETTEI VA I00UTAI JE TO MIKPOTEPO TTANBOC DEKADIKWY YWnPiwv
OTTOIOUDNTTOTE OPOU TOU aBpoiouaTog N TS dlIaPOoPAG.

Mapadeiypa: 135 cm + 3.25cm =138 cm

= To 135 cm TrEPIOPICEl TO ATTOTEAETUA OTN OEKADIKN TIUN TWV HOVADWV.
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[Mpd&eic ue onUAvTIKA yneia — 20voyn
O kavévag yia Tnv TTPOoOeon Kal TNV agaipeon ival dIaPoPETIKOC ATTO TOV
Kavova yia Tov TToAAaTTAaciaopo Kal Tn diaipeon.

2NV TTPO0BE0N KAl 0TNV aPaipeon, TTPETTEI va AdPBAVOUPE UTTOWn TO TTABOC
TWV O0EKAO KWV Wne wv.

2.TOoV TTOAAQTTAQCIaONO Kal 0Tn dlaipeon, TTPETTEI va AduBAavoupue uttoyn T0
MAB0OC TWV ONUAVT KWV Wne wv.
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Ta onuavTtika yneia oto BiIBAio

Ta TepIcodTEPA APIOUNTIKA TTapAdEiyuaTa KAl Ta TTPOPRANUATA OTO TEAOG TWV
KEPAAQiwV Ba £xouv ATTOTEAECPATA PE TPIO ONUAVTIKA Wnida.

Ortav ekteAoUE UTTOAOYIOPOUG KAT EKTINON, Ba XpNOIMOTTOIOUKE CUVABWC éva
MOVO onUAvTIKO Ywnio.
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2. TPOYYUAOTTOINON
To TeAeuTaio wneio TTou PEVEI AuCAveTAl KATA 1 av TO TEAEUTAIO WNQIio TTOU PEUYEI

gival yeyaAuTtepo arto 5.

To TeAeuTaio wn@io TTou Pével Oev HETABAAAETAL, AV TO TEAEUTAIO WN®io TTou
PEUYEI €ival NIKPOTEPO ATTO 5.

Av TO TEAEUTAIO WNPio TTOU PEUYEI €ival i00 PJE 5, TO YNPIo TTOU PEVEI TTPETTEI VA
OTPOYYUAOTTOINOEI OTOV TTANCIECTEPO APTIO APIOPO.

MTTOPEITE VO ATTOPUYETE TN CUCCWPEUCT OPAANATWY avaBAailovTag Tn
OTPOYYUAOTTOINON MEXP!I VO EXETE TO TEAIKO ATTOTEAEO Q.

Eival xprioipo va Bpiokete TNV TTAAPN AUCH TTPWTA € AAYERPIKA HOP®H Kal VA
QAVTIKABIOTATE apIOUNTIKEG TINEC OTA CUUPBOAQ OoTnV TEAIKA TTAPACTACH.

= ‘ET1o1 Ba atro@uyeTe TN ouXVA XPAon TNS apiBuounxavig kai 8a
EANQXIOTOTTOINCETE TIG OTPOYYUAOTTOINCEIG.
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